
                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．クロス集計による考察 
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Ⅲ．クロス集計による考察 

１．目黒区のイメージについて 

 

（１）現在の目黒区のイメージ 

 

 

【図表Ⅲ-１-１】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

8.5 

9.6 

7.7 

16.7 

10.0 

7.1 

10.1 

9.3 

10.9 

5.2 

5.7 

25.0 

7.6 

10.0 

6.5 

4.5 

12.2 

7.9 

文化あふれるまち

5.5 

4.5 

6.2 

0.0 

11.7 

8.5 

7.7 

6.6 

1.6 

1.5 

1.4 

0.0 

6.1 

5.7 

3.9 

4.5 

5.9 

5.6 

国際的に開かれたまち

22.9 

20.5 

24.3 

33.3 

25.0 

31.9 

28.6 

23.2 

19.5 

15.6 

7.1 

50.0 

25.1 

23.6 

17.6 

18.2 

22.4 

24.8 

にぎわいがあるまち

【図表Ⅲ-１-２】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

年

代

婚

姻

就

業

性

別

0.7 

0.3 

1.0 

0.0 

0.0 

2.1 

0.6 

1.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.1 

0.5 

0.7 

0.0 

0.5 

0.5 

産業が活発なまち

4.0 

3.6 

4.2 

0.0 

5.0 

5.7 

4.2 

2.0 

1.6 

5.9 

4.3 

0.0 

4.2 

4.3 

2.0 

9.1 

3.4 

5.1 

働き続けられるまち

1.9 

2.1 

1.7 

0.0 

3.3 

0.7 

1.8 

0.7 

3.1 

2.2 

2.9 

0.0 

0.8 

2.1 

3.3 

0.0 

2.9 

1.4 

区民が支え合うまち
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【図表Ⅲ-１-３】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

13.7 

14.8 

13.1 

0.0 

8.3 

6.4 

4.2 

11.3 

14.8 

27.4 

32.9 

0.0 

11.0 

13.4 

19.0 

13.6 

8.3 

18.2 

健康に暮らせるまち

5.6 

5.4 

5.8 

0.0 

10.0 

6.4 

10.7 

5.3 

2.3 

0.7 

4.3 

0.0 

2.7 

7.9 

5.2 

0.0 

13.2 

2.8 

子育てしやすいまち

5.3 

7.2 

3.7 

33.3 

8.3 

0.7 

3.0 

2.6 

4.7 

5.9 

21.4 

25.0 

5.7 

4.3 

5.9 

13.6 

2.4 

6.1 

高齢者や障害者に

やさしいまち

【図表Ⅲ-１-４】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

6.0 

6.9 

5.4 

0.0 

6.7 

6.4 

11.3 

4.6 

3.1 

3.7 

4.3 

0.0 

3.0 

8.6 

4.6 

0.0 

8.3 

8.9 

教育が充実したまち

3.3 

2.7 

3.7 

0.0 

3.3 

0.0 

1.8 

2.6 

2.3 

7.4 

8.6 

0.0 

3.4 

1.2 

7.8 

9.1 

1.0 

1.4 

福祉が充実したまち

39.1 

38.9 

39.1 

50.0 

21.7 

36.2 

32.7 

42.4 

42.2 

45.9 

48.6 

50.0 

39.5 

38.9 

37.3 

50.0 

36.1 

41.6 

緑などの自然が多いまち



                                   

- 34 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

【図表Ⅲ-１-５】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

年

代

婚

姻

就

業

性

別

15.6 

13.9 

16.8 

16.7 

15.0 

24.1 

17.9 

16.6 

14.1 

7.4 

10.0 

25.0 

22.1 

12.9 

13.1 

9.1 

16.1 

9.8 

景観が良いまち

62.2 

61.7 

63.0 

16.7 

58.3 

63.1 

61.3 

65.6 

74.2 

57.8 

47.1 

25.0 

63.1 

62.3 

60.1 

63.6 

60.0 

64.5 

便利なまち

4.6 

6.3 

3.5 

0.0 

1.7 

2.8 

1.8 

4.6 

3.1 

11.9 

5.7 

0.0 

4.6 

4.3 

5.9 

0.0 

2.9 

5.6 

環境にやさしいまち

【図表Ⅲ-１-６】（単位％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

4.4 

6.0 

3.5 

0.0 

0.0 

0.0 

4.8 

3.3 

6.3 

6.7 

11.4 

0.0 

2.7 

4.5 

6.5 

9.1 

2.4 

6.5 

災害に強いまち

50.8 

49.1 

51.8 

50.0 

58.3 

56.0 

54.2 

55.6 

44.5 

42.2 

42.9 

50.0 

52.9 

49.6 

51.6 

40.9 

56.1 

43.5 

治安が良いまち

2.9 

3.0 

2.7 

16.7 

1.7 

0.7 

1.8 

0.7 

2.3 

5.9 

10.0 

25.0 

1.5 

3.3 

4.6 

0.0 

1.5 

5.1 

行政が身近なまち
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 【性別】  

  ・「にぎわいがあるまち」「景観が良いまち」に関して女性が高く、「高齢者や障害者にやさしいまち」 

   に関しては男性が高い。 

 【年代別】 

  ・最も回答数が多かった「便利なまち」に関して、年代間による違いが見受けられ、最も多かった 

   のは 60歳代（74.2％）であり、70歳代（57.8％）、80歳代（47.1％）と下がっていく傾向にある。  

   一方、10歳代～50歳代に関しては、概ね回答者全体（62.2％）とほぼ同様の割合である。 

  ・次に回答数が多かった「治安が良いまち」に関しては、10歳代～50歳代までが、高い傾向があり、 

60歳代以上は、低いという結果になっている。 

  ・その他、傾向がでているのは、「にぎわいがあるまち」「景観が良いまち」「国際的に開かれたまち」 

   に関しては年代が高くなるにしたがって、低くなっており、「緑などの自然が多いまち」と「健康 

   に暮らせるまち」に関しては、逆に、年代が上がるほど高い結果となっている。 

  ・また、「子育てしやすいまち」「教育が充実したまち」は 10歳代～40歳代が、やや高めであり、 

   「福祉が充実したまち」「行政が身近なまち」では 70歳代～80歳代以上が高い傾向があり、 

   30歳代が低い傾向にある。 

  ・「高齢者や障害者にやさしいまち」は 80歳代以上で高く、30歳代が低い結果となっている。 

 【婚姻状況別】 

  ・「景観が良いまち」に関して、既婚者より未婚者の方が高い。 

 【就業状況別】 

  ・「治安が良いまち」「子育てしやすいまち」「景観がよいまち」は共働きの層が高く、「健康に暮ら 

   せるまち」では、共働きではない層が高い結果となっている。 
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（２）将来期待する目黒区のイメージ 

 

 

 

 

 

 

【図表Ⅲ-１-７】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

11.3 

11.4 

11.4 

0.0 

15.0 

13.5 

9.5 

16.6 

8.6 

7.4 

10.0 

0.0 

14.4 

10.3 

9.8 

4.5 

9.8 

10.7 

文化あふれるまち

7.2 

7.8 

6.7 

16.7 

15.0 

6.4 

11.3 

8.6 

3.9 

2.2 

4.3 

25.0 

10.6 

5.7 

4.6 

13.6 

4.9 

6.5 

国際的に開かれたまち

8.1 

11.4 

6.0 

0.0 

11.7 

14.2 

6.0 

5.3 

8.6 

5.9 

7.1 

0.0 

10.6 

7.9 

3.9 

9.1 

7.3 

8.4 

にぎわいがあるまち

【図表Ⅲ-１-８】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

年

代

婚

姻

就

業

性

別

3.4 

3.9 

3.1 

0.0 

3.3 

1.4 

4.2 

2.6 

4.7 

3.0 

5.7 

0.0 

2.3 

4.1 

3.9 

0.0 

5.4 

2.8 

産業が活発なまち

7.2 

6.3 

7.9 

0.0 

15.0 

10.6 

8.9 

7.3 

3.9 

3.0 

4.3 

0.0 

10.3 

6.4 

4.6 

4.5 

8.3 

4.7 

働き続けられるまち

9.3 

7.8 

10.4 

0.0 

6.7 

7.1 

4.8 

9.3 

14.1 

12.6 

12.9 

0.0 

8.7 

9.1 

11.1 

9.1 

6.8 

11.2 

区民が支え合うまち
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【図表Ⅲ-１-９】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

婚

姻

就

業

性

別

年

代

26.6 

27.1 

26.2 

33.3 

16.7 

24.8 

25.0 

25.2 

34.4 

28.9 

25.7 

50.0 

25.5 

26.0 

28.8 

36.4 

29.3 

22.9 

健康に暮らせるまち

22.5 

22.6 

22.5 

16.7 

31.7 

54.6 

25.0 

8.6 

18.0 

9.6 

7.1 

25.0 

12.9 

32.2 

15.0 

4.5 

38.0 

26.6 

子育てしやすいまち

27.2 

27.1 

27.2 

33.3 

8.3 

14.9 

22.0 

29.8 

28.1 

43.7 

41.4 

25.0 

22.1 

26.3 

35.9 

45.5 

22.4 

29.9 

高齢者や障害者に

やさしいまち

【図表Ⅲ-１-10】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

就

業

性

別

年

代

婚

姻

9.7 

10.5 

9.2 

0.0 

8.3 

14.9 

14.3 

8.6 

4.7 

7.4 

5.7 

0.0 

3.4 

13.8 

8.5 

13.6 

17.6 

10.3 

教育が充実したまち

26.5 

22.3 

29.1 

33.3 

16.7 

19.9 

20.2 

29.8 

28.9 

40.0 

25.7 

25.0 

22.1 

27.2 

32.7 

22.7 

25.4 

29.0 

福祉が充実したまち

21.9 

18.7 

23.7 

50.0 

16.7 

20.6 

22.6 

19.9 

25.8 

22.2 

21.4 

75.0 

24.3 

21.0 

22.9 

4.5 

21.0 

21.0 

緑などの自然が多いまち
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【図表Ⅲ-１-11】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

9.5 

10.5 

8.9 

0.0 

5.0 

12.1 

10.1 

9.9 

11.7 

7.4 

5.7 

0.0 

7.6 

10.7 

7.8 

18.2 

10.7 

10.7 

景観が良いまち

19.1 

19.3 

19.1 

16.7 

25.0 

14.9 

27.4 

20.5 

16.4 

15.6 

12.9 

0.0 

23.2 

17.7 

15.7 

22.7 

17.1 

18.2 

便利なまち

10.7 

8.4 

12.3 

0.0 

10.0 

7.8 

13.1 

9.3 

14.1 

8.9 

12.9 

0.0 

12.5 

10.3 

10.5 

0.0 

10.7 

9.8 

環境にやさしいまち

【図表Ⅲ-１-12】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

23.7 

24.7 

22.9 

33.3 

21.7 

16.3 

25.6 

29.1 

24.2 

21.5 

25.7 

50.0 

27.0 

21.7 

24.2 

18.2 

19.5 

23.8 

災害に強いまち

34.4 

36.1 

33.5 

16.7 

36.7 

29.1 

36.9 

40.4 

34.4 

30.4 

32.9 

25.0 

37.3 

33.7 

32.7 

27.3 

32.7 

34.6 

治安が良いまち

3.6 

4.2 

3.3 

0.0 

1.7 

0.0 

3.0 

4.0 

3.1 

6.7 

8.6 

0.0 

3.4 

3.6 

3.3 

9.1 

2.9 

4.2 

行政が身近なまち
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 【性別】 

  ・「にぎわいがあるまち」は男性が、「福祉が充実したまち」「緑などの自然が多いまち」では女性が 

   高い。 

 【年代別】 

  ・現状イメージでは、最も高かった「便利なまち」は、将来に求める要素としては、全体に低い結 

   果となっているが、10歳－20歳代、40歳代は、高い結果となっている。 

  ・現状イメージ同様に高い結果となった「治安が良いまち」に関しては、50歳代が最も高く 40.4％ 

   となっており、将来イメージにおいても「治安」への関心の高さが見受けられる。同様に「災害 

に強いまち」でも 50 歳代が最も高くなっている。 

  ・「働き続けられるまち」は、10歳－20歳代と 30歳代が高く、年代が上がるにしたがって、低くな 

   っている。 

  ・目黒区の将来イメージについては、健康・医療、福祉・介護関連項目が上位を占める結果であっ 

たが、「高齢者や障害者にやさしいまち」「健康に暮らせるまち」「福祉が充実したまち」の３項 

目に関しては、より年代の高い層で高い傾向にあり、いずれも 10歳－20歳代が最も低くなって 

いる。 

  ・全体の６位であった「子育てしやすいまち」に関しては、30歳代が他より大きく飛びぬけて高い 

結果となっている。 

  ・その他では、「行政が身近なまち」では 70歳代、80歳代以上がやや高くなっているが、10歳-20 

歳代、30歳代では、かなり低くなっている。また「区民が支え合うまち」では 60歳代より上の 

年代が高く、「教育が充実したまち」では 30歳代、40歳代が高くなっている。 

 【婚姻状況別】 

  ・未婚者は「便利なまち」「文化あふれるまち」「国際的に開かれたまち」「働き続けられるまち」「災 

   害に強いまち」、既婚者（配偶者有）は「子育てしやすいまち」「教育が充実したまち」、既婚者（配 

   偶者無）は「高齢者や障害者にやさしいまち」「福祉が充実したまち」において、比較的高い傾 

   向がでている。 

 【就業状況別】 

  ・共働きの層では「働き続けられるまち」「健康に暮らせるまち」「教育が充実したまち」「子育てし 

   やすいまち」が高い結果となっており、中でも「子育てしやすいまち」は 38.0％とかなり高く 

なっている。 

  ・共働きではない層は、「高齢者や障害者にやさしいまち」「福祉が充実したまち」と「災害に強い 

まち」で高い傾向にある。 
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２．暮らしやすさについて 

 

（１）現在の暮らしやすさ 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 【性別】 

  ・特に項目による差異や特徴はみられない。 

 【年代別】 

  ・現在の暮らしやすさに関しては、10歳－20歳代が「とても暮らしやすいと感じる」割合が、 

   高く、年代が進むにつれて下がる傾向があるが、40歳代のみ低い結果となっている。 

 【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・未婚者、共働きの層が暮らしやすいと特に感じている。 
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（２）暮らしやすいと感じる点 

 

 

 

 

【図表Ⅲ-２-１】（単位：％）

全体(671)

男性(252)

女性(414)

無回答(5)

10歳ー20歳代(52）

30歳代(119）

40歳代(132)

50歳代(122)

60歳代(101)

70歳代(98)

80歳代以上(44)

無回答(3)

未婚(217)

既婚（配偶者有）(336)

既婚（配偶者無）(109)

無回答(9)

共働き(169)

共働きではない(107)

婚

姻

就

業

性

別

年

代

58.0 

59.1 

57.5 

40.0 

28.8 

64.7 

53.8 

56.6 

69.3 

58.2 

63.6 

66.7 

62.4 

55.8 

62.4 

26.3 

56.1 

55.5 

買い物など

日常生活が便利

77.2 

77.4 

77.5 

40.0 

67.3 

86.6 

72.0 

77.9 

84.2 

73.5 

70.5 

66.7 

83.2 

73.7 

84.4 

36.8 

74.0 

73.4 

交通の便が良い

1.9 

3.2 

1.2 

0.0 

0.0 

0.8 

1.5 

1.6 

1.0 

6.1 

2.3 

0.0 

2.5 

1.7 

1.8 

0.0 

1.7 

1.7 

物価が安い

【図表Ⅲ-２-２】（単位：％）

全体(671)

男性(252)

女性(414)

無回答(5)

10歳ー20歳代(52）

30歳代(119）

40歳代(132)

50歳代(122)

60歳代(101)

70歳代(98)

80歳代以上(44)

無回答(3)

未婚(217)

既婚（配偶者有）(336)

既婚（配偶者無）(109)

無回答(9)

共働き(169)

共働きではない(107)

就

業

性

別

年

代

婚

姻

6.1 

4.4 

7.0 

20.0 

7.7 

7.6 

3.0 

7.4 

5.0 

5.1 

11.4 

0.0 

6.6 

6.1 

5.5 

5.3 

7.5 

4.6 

住宅条件(広さ、日当た

り、家賃など)が良い

24.6 

26.2 

23.7 

20.0 

13.5 

26.9 

23.5 

26.2 

18.8 

33.7 

25.0 

0.0 

22.3 

27.7 

20.2 

15.8 

23.7 

31.8 

緑・公園などの

自然環境が良い

26.7 

27.4 

26.6 

0.0 

40.4 

30.3 

41.7 

26.2 

15.8 

12.2 

15.9 

0.0 

36.0 

24.3 

21.1 

5.3 

30.6 

17.9 

街並みや街の

雰囲気が良い
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【図表Ⅲ-２-３】（単位：％）

全体(671)

男性(252)

女性(414)

無回答(5)

10歳ー20歳代(52）

30歳代(119）

40歳代(132)

50歳代(122)

60歳代(101)

70歳代(98)

80歳代以上(44)

無回答(3)

未婚(217)

既婚（配偶者有）(336)

既婚（配偶者無）(109)

無回答(9)

共働き(169)

共働きではない(107)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

20.3 

18.7 

20.8 

60.0 

19.2 

11.8 

20.5 

20.5 

22.8 

27.6 

15.9 

100.0 

22.3 

18.5 

25.7 

0.0 

16.2 

20.8 

図書館、集会施設、ス

ポーツ施設などの公共施

設が近くにある

2.5 

2.0 

2.9 

0.0 

3.8 

2.5 

4.5 

0.8 

2.0 

1.0 

4.5 

0.0 

2.0 

3.5 

0.9 

0.0 

4.0 

2.9 

地域活動が活発

12.8 

9.9 

14.7 

0.0 

7.7 

3.4 

12.9 

12.3 

11.9 

21.4 

29.5 

0.0 

10.2 

13.3 

18.3 

0.0 

12.7 

13.9 

病院等の医療体制が

充実している

【図表Ⅲ-２-４】（単位：％）

全体(671)

男性(252)

女性(414)

無回答(5)

10歳ー20歳代(52）

30歳代(119）

40歳代(132)

50歳代(122)

60歳代(101)

70歳代(98)

80歳代以上(44)

無回答(3)

未婚(217)

既婚（配偶者有）(336)

既婚（配偶者無）(109)

無回答(9)

共働き(169)

共働きではない(107)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

35.9 

33.3 

37.2 

60.0 

46.2 

37.8 

40.9 

35.2 

28.7 

28.6 

36.4 

66.7 

42.1 

31.8 

40.4 

21.1 

38.7 

24.9 

治安が良い

0.9 

1.2 

0.7 

0.0 

1.9 

3.4 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.5 

1.4 

0.0 

0.0 

1.2 

1.7 

子育て支援が充実している

2.2 

3.6 

1.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

3.3 

3.0 

5.1 

4.5 

0.0 

4.1 

1.2 

2.8 

0.0 

0.0 

2.3 

高齢者や障害者のための

福祉が充実している
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  現在の住んでいるまちが「暮らしやすいと感じる」または「とても暮らしやすいと感じる」と回答  

 した 671名に対して、具体的に“ 暮らしやすい” 項目を選択してもらった。 

  

 【性別】 

  ・特に項目による差異や特徴はみられない。 

 【年代別】 

  ・「交通の便が良い」が最も多く、30歳代が 86.6％、60歳代が 84.2％という高い結果となっている。 

  ・続いて高い結果だった「買い物など日常生活が便利」においても、「交通の便が良い」とした内容 

   と同様で、30歳代と 60歳代が高い結果であった。 

  ・「街並みや街の雰囲気が良い」は、10歳代～40歳代で高い傾向にある。 

 【婚姻状況別】 

  ・「交通の便が良い」に関して、未婚（83.2％）、既婚（配偶者無）（84.4％）と高い結果となってい 

る。 

  ・「街並みや街の雰囲気が良い」は未婚の回答が多い。 

 【就業状況別】 

  ・「街並みや街の雰囲気が良い」「治安が良い」は共働きの層において、高い結果となっている。 

 

 

 

【図表Ⅲ-２-５】（単位：％）

全体(671)

男性(252)

女性(414)

無回答(5)

10歳ー20歳代(52）

30歳代(119）

40歳代(132)

50歳代(122)

60歳代(101)

70歳代(98)

80歳代以上(44)

無回答(3)

未婚(217)

既婚（配偶者有）(336)

既婚（配偶者無）(109)

無回答(9)

共働き(169)

共働きではない(107)

婚

姻

就

業

性

別

年

代

1.5 

2.8 

0.7 

0.0 

1.9 

0.8 

2.3 

2.5 

0.0 

1.0 

2.3 

0.0 

0.5 

2.6 

0.0 

0.0 

2.3 

2.9 

教育環境が充実

している

1.2 

1.6 

1.0 

0.0 

0.0 

1.7 

0.0 

0.8 

1.0 

4.1 

0.0 

0.0 

1.0 

1.2 

1.8 

0.0 

0.6 

1.7 

防災・防犯への備えが

整っている

1.9 

2.0 

1.9 

0.0 

3.8 

2.5 

2.3 

1.6 

0.0 

3.1 

0.0 

0.0 

2.0 

1.7 

0.9 

10.5 

1.7 

1.7 

道路・橋りょう等の都市

基盤が整備されている
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（３）暮らしにくいと感じる点 

 

 

 

 

【図表Ⅲ-２-６】（単位：％）

全体(66)

男性(22)

女性(44)

無回答(0)

10歳ー20歳代(3）

30歳代(9）

40歳代(8)

50歳代(16)

60歳代(9)

70歳代(13)

80歳代以上(8)

無回答(0)

未婚(26)

既婚（配偶者有）(27)

既婚（配偶者無）(11)

無回答(2)

共働き(13)

共働きではない(14)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

15.2 

9.1 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

12.5 

22.2 

23.1 

12.5 

0.0 

19.2 

14.8 

9.1 

0.0 

15.4 

14.3 

買い物など日常生活

が不便

13.6 

4.5 

18.2 

0.0 

0.0 

0.0 

25.0 

18.8 

0.0 

15.4 

25.0 

0.0 

11.5 

11.1 

27.3 

0.0 

7.7 

14.3 

交通の便が悪い

42.4 

45.5 

40.9 

0.0 

33.3 

44.4 

50.0 

50.0 

11.1 

46.2 

50.0 

0.0 

34.6 

48.1 

54.5 

0.0 

53.8 

42.9 

物価が高い

【図表Ⅲ-２-７】（単位：％）

全体(66)

男性(22)

女性(44)

無回答(0)

10歳ー20歳代(3）

30歳代(9）

40歳代(8)

50歳代(16)

60歳代(9)

70歳代(13)

80歳代以上(8)

無回答(0)

未婚(26)

既婚（配偶者有）(27)

既婚（配偶者無）(11)

無回答(2)

共働き(13)

共働きではない(14)

婚

姻

就

業

性

別

年

代

42.4 

50.0 

38.6 

0.0 

33.3 

66.7 

37.5 

18.8 

44.4 

61.5 

37.5 

0.0 

42.3 

48.1 

27.3 

50.0 

46.2 

50.0 

住宅条件(広さ、日当た

り、家賃など)が悪い

7.6 

18.2 

2.3 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

6.3 

22.2 

0.0 

12.5 

0.0 

3.8 

7.4 

18.2 

0.0 

15.4 

0.0 

緑・公園などの自然環境

が少ない

7.6 

9.1 

6.8 

0.0 

33.3 

22.2 

12.5 

6.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.5 

7.4 

0.0 

0.0 

7.7 

7.1 

街並みや街の雰囲気が気

に入らない
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【図表Ⅲ-２-８】（単位：％）

全体(66)

男性(22)

女性(44)

無回答(0)

10歳ー20歳代(3）

30歳代(9）

40歳代(8)

50歳代(16)

60歳代(9)

70歳代(13)

80歳代以上(8)

無回答(0)

未婚(26)

既婚（配偶者有）(27)

既婚（配偶者無）(11)

無回答(2)

共働き(13)

共働きではない(14)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

10.6 

13.6 

9.1 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

12.5 

33.3 

7.7 

0.0 

0.0 

3.8 

14.8 

18.2 

0.0 

15.4 

14.3 

図書館、集会施設、ス

ポーツ施設などの公共施

設が近くにない

3.0 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

3.8 

3.7 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

地域活動が少ない

6.1 

4.5 

6.8 

0.0 

0.0 

22.2 

0.0 

6.3 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

7.7 

3.7 

9.1 

0.0 

7.7 

0.0 

病院等の医療体制が充

実していない

【図表Ⅲ-２-９】（単位：％）

全体(66)

男性(22)

女性(44)

無回答(0)

10歳ー20歳代(3）

30歳代(9）

40歳代(8)

50歳代(16)

60歳代(9)

70歳代(13)

80歳代以上(8)

無回答(0)

未婚(26)

既婚（配偶者有）(27)

既婚（配偶者無）(11)

無回答(2)

共働き(13)

共働きではない(14)

就

業

性

別

年

代

婚

姻

1.5 

0.0 

2.3 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

3.7 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

治安が悪い

25.8 

27.3 

25.0 

0.0 

66.7 

22.2 

12.5 

25.0 

22.2 

38.5 

12.5 

0.0 

34.6 

14.8 

36.4 

0.0 

7.7 

21.4 

子育て支援が充実

していない

13.6 

22.7 

9.1 

0.0 

0.0 

33.3 

0.0 

18.8 

11.1 

15.4 

0.0 

0.0 

15.4 

11.1 

9.1 

50.0 

7.7 

14.3 

高齢者や障害者のための福

祉が充実していない
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  現在住んでいるまちが「暮らしにくい」または「とても暮らしにくい」と回答した 66名について、 

 具体的に“暮らしにくい”項目を選択してもらった。 

 （注：本回答結果は、全回答者数が 66名である為、各属性毎の n値が低く、割合の数値の差が大きい） 

  

 【性別】 

  ・高い結果であった「住宅条件（広さ、日当り、家賃など）が悪い」については、差異が認められ、 

   男性（50.0％）、女性（38.6％）と男性の不満が多かった。  

 【年代別】 

  ・「住宅条件（広さ、日当り、家賃など）が悪い」に関しては、バラつきがあり、30歳代（66.7％）、  

  70歳代（61.5％）が高く、50歳代は 18.8％とその差は大きい。 

  ・「物価が高い」は、唯一 60歳代が 11.1％と、全体値 42.4％と比較して低い結果となっている。 

  ・「図書館、集会施設、スポーツ施設などの公共施設が近くにない」という不満は、60歳代が突出し 

  ている結果となった。 

 【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に項目による差異や特徴はみられない。 

 

 

 

 

 

【図表Ⅲ-２-10】（単位：％）

全体(66)

男性(22)

女性(44)

無回答(0)

10歳ー20歳代(3）

30歳代(9）

40歳代(8)

50歳代(16)

60歳代(9)

70歳代(13)

80歳代以上(8)

無回答(0)

未婚(26)

既婚（配偶者有）(27)

既婚（配偶者無）(11)

無回答(2)

共働き(13)

共働きではない(14)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

6.1 

0.0 

9.1 

0.0 

0.0 

11.1 

12.5 

12.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

7.4 

0.0 

0.0 

7.7 

7.1 

教育環境が充実

していない

9.1 

9.1 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

6.3 

0.0 

15.4 

25.0 

0.0 

3.8 

7.4 

18.2 

50.0 

7.7 

7.1 

防災・防犯への

備えが不十分

16.7 

18.2 

15.9 

0.0 

33.3 

11.1 

25.0 

12.5 

0.0 

7.7 

50.0 

0.0 

23.1 

11.1 

18.2 

0.0 

7.7 

14.3 

道路・橋りょう等の都市

基盤の整備が不十分
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３．区政に対する意識について 

 

（１）施策の重要度について 

  

 

 【性別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代別】 

  ・60歳代以上の層で全て７割を超えており、高い年代のほうが「重要である」という割合が多い。 

 【婚姻状況別】 

   ・特に差異や特徴はみられない。 

 【就業状況別】 

   ・共働きではない層で「重要である」という割合が高い。 

 

 

 

1．災害に強い街づくり

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 70.2 20.4 3.3 0.9 0.6 4.6

■性別■

男性(332) 69.6 22.0 3.6 1.2 0.0 3.6

女性(519) 70.7 19.3 3.1 0.8 1.0 5.2

無回答(6) 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

■年代■

10歳ー20歳代(60） 61.7 21.7 6.7 1.7 1.7 6.7

30歳代(141） 66.7 25.5 1.4 0.7 0.7 5.0

40歳代(168) 70.2 19.6 5.4 0.6 0.6 3.6

50歳代(151) 68.2 23.2 2.6 0.0 1.3 4.6

60歳代(128) 75.0 16.4 2.3 1.6 0.0 4.7

70歳代(135) 74.1 17.0 3.0 2.2 0.0 3.7

80歳代以上(70) 72.9 18.6 2.9 0.0 0.0 5.7

無回答(4) 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■婚姻状況■

未婚(263) 74.5 17.5 2.7 1.1 0.4 3.8

既婚（配偶者有）(419) 66.8 23.4 3.3 1.0 0.5 5.0

既婚（配偶者無）(153) 73.9 17.6 3.3 0.7 1.3 3.3

無回答(22) 59.1 18.2 9.1 0.0 0.0 13.6

■就業状況■

共働き(205) 61.0 26.3 4.4 0.5 1.0 6.8

共働きではない(214) 72.4 20.6 2.3 1.4 0.0 3.3

無回答(0) 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況



                                   

- 49 - 

 

 

 

 

 

 

 



                                   

- 50 - 

 

 

 

 【性別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代別】 

  ・大きな差は見受けられないが、70歳代の「重要である」は７割を超えている。 

 【婚姻状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【就業状況別】 

  ・共働きではない層で「重要である」という割合が高い結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

2．震災、風水害などへの備え

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 66.4 24.0 3.5 0.5 1.2 4.4

■性別■

男性(332) 65.7 26.5 3.9 0.6 0.3 3.0

女性(519) 66.9 22.4 3.3 0.4 1.7 5.4

無回答(6) 66.7 33.3 -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 60.0 23.3 5.0 1.7 3.3 6.7

30歳代(141） 61.0 31.2 2.1 -       0.7 5.0

40歳代(168) 64.3 23.8 4.8 1.2 1.8 4.2

50歳代(151) 69.5 21.2 4.0 -       2.0 3.3

60歳代(128) 66.4 23.4 3.9 0.8 -       5.5

70歳代(135) 75.6 18.5 1.5 -       0.7 3.7

80歳代以上(70) 62.9 28.6 4.3 -       -       4.3

無回答(4) 75.0 25.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 66.5 25.5 2.3 0.4 0.8 4.6

既婚（配偶者有）(419) 64.9 24.6 4.3 0.7 1.4 4.1

既婚（配偶者無）(153) 71.2 20.9 2.6 -       1.3 3.9

無回答(22) 59.1 18.2 9.1 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 62.0 24.9 4.9 1.0 2.4 4.9

共働きではない(214) 67.8 24.3 3.7 0.5 0.5 3.3

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・70歳代（64.4％）で、「重要である」が大きい結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3．日常生活の安全・安心

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 49.9 36.3 7.9 0.9 0.8 4.1

■性別■

男性(332) 50.6 36.4 9.3 0.6 0.6 2.4

女性(519) 49.5 36.2 6.9 1.2 1.0 5.2

無回答(6) 50.0 33.3 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 36.7 45.0 6.7 1.7 1.7 8.3

30歳代(141） 47.5 39.0 9.2 0.7 -       3.5

40歳代(168) 50.0 32.1 10.7 1.8 1.2 4.2

50歳代(151) 51.0 39.1 6.6 1.3 0.7 1.3

60歳代(128) 43.8 41.4 7.0 -       0.8 7.0

70歳代(135) 64.4 25.2 5.2 0.7 1.5 3.0

80歳代以上(70) 47.1 38.6 10.0 -       -       4.3

無回答(4) 50.0 50.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 52.1 35.7 5.3 0.4 1.9 4.6

既婚（配偶者有）(419) 47.5 38.4 9.3 1.0 0.5 3.3

既婚（配偶者無）(153) 54.9 29.4 9.8 2.0 -       3.9

無回答(22) 36.4 50.0 -       -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 47.3 37.6 9.8 1.0 0.5 3.9

共働きではない(214) 47.7 39.3 8.9 0.9 0.5 2.8

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・年代では 30歳代～40 歳代よりも 50歳代～70歳代の層が子育て支援の充実に関して「重要で 

   ある」と回答している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．子育て支援の充実

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 49.5 32.1 5.8 2.2 4.4 6.0

■性別■

男性(332) 46.4 35.2 6.9 2.7 3.6 5.1

女性(519) 50.9 30.4 5.2 1.9 5.0 6.6

無回答(6) 100.0 -       -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 50.0 26.7 6.7 3.3 6.7 6.7

30歳代(141） 47.5 34.0 4.3 2.8 6.4 5.0

40歳代(168) 46.4 31.5 8.3 3.0 6.0 4.8

50歳代(151) 50.3 34.4 6.0 1.3 3.3 4.6

60歳代(128) 53.1 28.1 4.7 3.1 3.9 7.0

70歳代(135) 51.9 34.1 3.0 0.7 2.2 8.1

80歳代以上(70) 44.3 34.3 10.0 1.4 2.9 7.1

無回答(4) 100.0 -       -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 52.9 28.5 4.9 3.4 5.7 4.6

既婚（配偶者有）(419) 46.5 34.8 6.4 2.1 3.8 6.2

既婚（配偶者無）(153) 51.6 32.0 5.9 0.7 3.9 5.9

無回答(22) 50.0 22.7 4.5 -       4.5 18.2

■就業状況■

共働き(205) 44.9 35.6 6.8 2.0 4.4 6.3

共働きではない(214) 48.1 34.1 6.1 2.3 3.3 6.1

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・10歳－20歳代が 50.0％と最も高く、次いで 70歳代（48.1％）、60歳代（47.7％）という結果 

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5．学校教育の充実

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 44.5 35.5 7.6 1.9 5.1 5.5

■性別■

男性(332) 41.9 39.8 6.9 2.4 4.2 4.8

女性(519) 45.5 33.1 8.1 1.5 5.8 6.0

無回答(6) 100.0 -       -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 50.0 30.0 3.3 3.3 6.7 6.7

30歳代(141） 41.1 38.3 7.8 2.1 6.4 4.3

40歳代(168) 41.1 33.9 10.1 2.4 7.7 4.8

50歳代(151) 43.0 39.1 8.6 2.0 3.3 4.0

60歳代(128) 47.7 32.0 8.6 1.6 3.9 6.3

70歳代(135) 48.1 36.3 3.0 0.7 4.4 7.4

80歳代以上(70) 41.4 37.1 10.0 1.4 2.9 7.1

無回答(4) 100.0 -       -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 47.9 31.6 8.0 2.7 6.1 3.8

既婚（配偶者有）(419) 40.6 38.7 8.6 2.1 4.3 5.7

既婚（配偶者無）(153) 49.0 34.0 5.2 -       5.9 5.9

無回答(22) 45.5 31.8 -       -       4.5 18.2

■就業状況■

共働き(205) 42.0 37.6 7.8 2.0 4.9 5.9

共働きではない(214) 39.3 39.7 9.3 2.3 3.7 5.6

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】 

  ・「重要である」は、女性の割合（31.4％）が男性よりも高い。 

 【年代】 

  ・10歳－20歳代が最も高く、35.0％が「重要である」と回答している。 

 【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．生涯学習の充実

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 29.8 44.2 14.0 2.8 4.1 5.1

■性別■

男性(332) 27.1 47.0 15.1 3.0 3.6 4.2

女性(519) 31.4 42.4 13.3 2.7 4.4 5.8

無回答(6) 33.3 50.0 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 35.0 40.0 8.3 5.0 5.0 6.7

30歳代(141） 24.8 46.8 14.2 3.5 6.4 4.3

40歳代(168) 32.1 40.5 14.9 2.4 6.0 4.2

50歳代(151) 33.1 45.0 13.9 1.3 2.6 4.0

60歳代(128) 28.9 44.5 14.1 3.9 2.3 6.3

70歳代(135) 28.1 47.4 11.9 1.5 3.7 7.4

80歳代以上(70) 28.6 41.4 20.0 4.3 1.4 4.3

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 31.9 42.2 13.7 3.8 4.2 4.2

既婚（配偶者有）(419) 27.0 47.3 14.6 2.4 3.8 5.0

既婚（配偶者無）(153) 32.0 41.8 13.1 2.6 5.2 5.2

無回答(22) 40.9 27.3 13.6 -       -       18.2

■就業状況■

共働き(205) 26.3 46.8 14.1 1.5 5.4 5.9

共働きではない(214) 27.6 47.7 15.0 3.3 2.3 4.2

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・50歳代～80歳代以上の層で、「重要である」との回答が高い結果となっている。 

 【婚姻状況別】 

  ・既婚（配偶者無）の層で「重要である」との回答が多い。 

 【就業状況別】 

  ・共働きでない層では、共働きの層より「重要である」との回答が多い。 

 

 

 

 

 

 

7．健康寿命の延伸

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 34.1 43.1 12.6 2.6 2.8 4.9

■性別■

男性(332) 33.7 45.8 11.1 3.3 2.4 3.6

女性(519) 34.1 41.4 13.5 2.1 3.1 5.8

無回答(6) 50.0 33.3 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 33.3 38.3 16.7 1.7 1.7 8.3

30歳代(141） 24.8 49.6 14.9 2.8 2.8 5.0

40歳代(168) 33.3 43.5 13.1 2.4 3.6 4.2

50歳代(151) 35.8 43.7 11.3 2.0 3.3 4.0

60歳代(128) 39.8 34.4 11.7 4.7 3.1 6.3

70歳代(135) 35.6 45.2 12.6 0.7 1.5 4.4

80歳代以上(70) 38.6 42.9 7.1 4.3 2.9 4.3

無回答(4) 25.0 50.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 30.4 44.5 16.0 2.3 2.3 4.6

既婚（配偶者有）(419) 33.7 43.9 10.7 2.6 4.1 5.0

既婚（配偶者無）(153) 41.8 37.9 12.4 3.3 0.7 3.9

無回答(22) 31.8 45.5 9.1 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 29.8 46.8 10.7 3.4 3.9 5.4

共働きではない(214) 37.4 41.1 10.7 1.9 4.2 4.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・「重要である」と回答した割合は、最も高かったのが 70歳代で 49.6％であった。 

 【就業状況別】 

  ・共働きではない層で「重要である」という割合が高い結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

8．保健・医療体制の充実

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 40.8 41.3 9.2 1.6 1.9 5.1

■性別■

男性(332) 41.0 42.2 10.2 1.8 0.9 3.9

女性(519) 40.8 40.5 8.7 1.5 2.5 6.0

無回答(6) 33.3 66.7 -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 35.0 40.0 15.0 3.3 -       6.7

30歳代(141） 32.6 46.8 12.1 1.4 2.8 4.3

40歳代(168) 42.9 38.7 8.3 2.4 2.4 5.4

50歳代(151) 40.4 43.0 7.9 0.7 2.6 5.3

60歳代(128) 42.2 40.6 7.0 2.3 1.6 6.3

70歳代(135) 49.6 38.5 7.4 -       -       4.4

80歳代以上(70) 40.0 38.6 11.4 2.9 2.9 4.3

無回答(4) 25.0 75.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 39.5 41.1 11.0 1.9 1.9 4.6

既婚（配偶者有）(419) 41.1 41.5 8.6 1.7 1.9 5.3

既婚（配偶者無）(153) 43.8 41.2 7.2 1.3 2.0 4.6

無回答(22) 31.8 40.9 13.6 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 38.0 44.9 6.8 2.0 2.0 6.3

共働きではない(214) 43.9 38.3 10.3 1.4 1.9 4.2

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・40歳代が 35.1％と、「重要である」と回答した割合が、最も高い結果となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9．地域で支え合う福祉活動

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 31.0 43.9 14.1 2.3 3.9 4.8

■性別■

男性(332) 28.6 45.8 16.3 3.0 2.4 3.9

女性(519) 32.8 42.4 12.7 1.9 4.8 5.4

無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 25.0 48.3 11.7 3.3 5.0 6.7

30歳代(141） 29.1 39.7 19.1 3.5 3.5 5.0

40歳代(168) 35.1 41.1 11.9 3.0 4.8 4.2

50歳代(151) 29.1 47.0 13.2 2.0 5.3 3.3

60歳代(128) 33.6 40.6 13.3 1.6 3.9 7.0

70歳代(135) 33.3 46.7 12.6 0.7 1.5 5.2

80歳代以上(70) 27.1 47.1 17.1 2.9 2.9 2.9

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 31.6 43.3 13.7 3.4 3.8 4.2

既婚（配偶者有）(419) 32.0 43.4 14.1 1.9 3.8 4.8

既婚（配偶者無）(153) 29.4 47.1 13.1 2.0 3.9 4.6

無回答(22) 18.2 36.4 27.3 -       4.5 13.6

■就業状況■

共働き(205) 31.7 43.9 11.7 2.9 3.9 5.9

共働きではない(214) 32.2 43.0 16.4 0.9 3.7 3.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・「重要である」との回答者で、40歳代～70歳代において約 4割という高い結果だった。 

 【就業状況別】 

  ・共働きではない層で「重要である」との回答が 43.5％と高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．高齢者福祉の推進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 39.4 41.9 9.2 2.7 2.6 4.2

■性別■

男性(332) 40.4 42.5 9.0 3.9 2.1 2.1

女性(519) 38.9 41.2 9.4 1.9 2.9 5.6

無回答(6) 33.3 66.7 -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 36.7 43.3 6.7 1.7 5.0 6.7

30歳代(141） 31.2 48.2 11.3 2.8 2.8 3.5

40歳代(168) 46.4 35.7 7.1 3.0 3.6 4.2

50歳代(151) 39.7 43.0 9.9 2.0 2.0 3.3

60歳代(128) 40.6 34.4 11.7 5.5 1.6 6.3

70歳代(135) 44.4 43.0 7.4 0.7 1.5 3.0

80歳代以上(70) 30.0 50.0 10.0 2.9 2.9 4.3

無回答(4) 25.0 75.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 40.3 38.0 10.3 3.0 4.2 4.2

既婚（配偶者有）(419) 39.6 43.2 9.3 2.1 1.9 3.8

既婚（配偶者無）(153) 37.9 45.1 7.2 3.9 2.0 3.9

無回答(22) 36.4 40.9 9.1 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 35.6 46.3 9.8 2.4 1.0 4.9

共働きではない(214) 43.5 40.2 8.9 1.9 2.8 2.8

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・40歳代で、「重要である」との回答が 38.1％と高い。 

 【就業状況別】 

  ・共働きではない層では共働きの層より「重要である」との回答が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．障害者福祉の推進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 33.4 45.6 9.7 2.1 3.9 5.4

■性別■

男性(332) 32.5 48.2 8.7 3.3 2.7 4.5

女性(519) 33.9 43.7 10.4 1.3 4.6 6.0

無回答(6) 33.3 66.7 -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 33.3 45.0 8.3 1.7 5.0 6.7

30歳代(141） 29.1 46.8 8.5 5.0 5.0 5.7

40歳代(168) 38.1 41.1 10.7 1.8 4.2 4.2

50歳代(151) 35.8 47.0 8.6 0.7 3.3 4.6

60歳代(128) 35.9 37.5 10.9 3.9 3.9 7.8

70歳代(135) 30.4 53.3 9.6 -       2.2 4.4

80歳代以上(70) 27.1 50.0 11.4 1.4 4.3 5.7

無回答(4) 25.0 75.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 35.4 41.8 10.3 3.0 4.6 4.9

既婚（配偶者有）(419) 33.4 47.0 9.5 1.4 3.3 5.3

既婚（配偶者無）(153) 32.0 47.1 9.2 2.6 3.9 5.2

無回答(22) 18.2 54.5 9.1 -       4.5 13.6

■就業状況■

共働き(205) 30.7 48.3 10.2 1.5 2.9 6.3

共働きではない(214) 36.0 45.8 8.9 1.4 3.7 4.2

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・全項目の中でも「重要である」の割合が低い項目であるが、40歳代（29.8％）と 60歳代（29.7％） 

   で全体値を超えて 30％に近い割合となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12．生活の安定と自立支援

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 25.8 44.6 15.5 4.8 4.1 5.3

■性別■

男性(332) 24.4 46.4 17.8 5.1 1.8 4.5

女性(519) 26.8 43.0 14.3 4.6 5.6 5.8

無回答(6) 16.7 83.3 -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 23.3 50.0 13.3 5.0 1.7 6.7

30歳代(141） 19.1 41.8 17.7 9.9 6.4 5.0

40歳代(168) 29.8 39.3 15.5 4.2 6.5 4.8

50歳代(151) 28.5 47.0 16.6 2.6 1.3 4.0

60歳代(128) 29.7 35.9 15.6 7.0 4.7 7.0

70歳代(135) 25.9 52.6 12.6 1.5 2.2 5.2

80歳代以上(70) 20.0 50.0 17.1 2.9 4.3 5.7

無回答(4) -       100.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 25.5 46.8 14.1 5.3 4.2 4.2

既婚（配偶者有）(419) 25.5 42.5 16.9 4.8 4.5 5.7

既婚（配偶者無）(153) 27.5 46.4 14.4 3.9 2.6 5.2

無回答(22) 22.7 45.5 13.6 4.5 4.5 9.1

■就業状況■

共働き(205) 23.9 40.0 18.5 5.4 5.4 6.8

共働きではない(214) 27.1 44.9 15.4 4.2 3.7 4.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】 

  ・「重要である」との回答が、女性（47.4％）が男性と比較して高い結果となっている。 

 【年代】 

  ・50歳代（49.7％）、70歳代（49.6％）と、半数近くが「重要である」と回答しており、また、 

   10歳－20歳代という若い年代においても、48.3％が「重要である」と回答している。 

 【婚姻状況別】【就業状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

13．環境にやさしい街づくり

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 45.3 37.7 9.0 1.9 1.9 4.3

■性別■

男性(332) 42.5 42.5 8.7 1.5 1.5 3.3

女性(519) 47.4 34.5 8.9 2.1 2.1 5.0

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 48.3 31.7 8.3 3.3 1.7 6.7

30歳代(141） 38.3 42.6 7.1 3.5 3.5 5.0

40歳代(168) 47.6 35.1 8.9 1.8 2.4 4.2

50歳代(151) 49.7 41.1 5.3 -       1.3 2.6

60歳代(128) 46.1 35.2 10.2 2.3 0.8 5.5

70歳代(135) 49.6 32.6 11.9 1.5 0.7 3.7

80歳代以上(70) 34.3 44.3 12.9 1.4 2.9 4.3

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 49.8 33.1 9.5 1.5 1.1 4.9

既婚（配偶者有）(419) 44.9 40.1 7.6 1.9 2.1 3.3

既婚（配偶者無）(153) 38.6 41.8 11.8 1.3 2.0 4.6

無回答(22) 45.5 18.2 9.1 9.1 4.5 13.6

■就業状況■

共働き(205) 46.3 40.5 6.3 1.0 2.4 3.4

共働きではない(214) 43.5 39.7 8.9 2.8 1.9 3.3

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】 

  ・女性の 45.9％が「重要である」と回答しており、男性を上回っている。 

 【年代】 

  ・40歳代～70歳代の層において、「重要である」の回答割合が高い。 

 【婚姻状況別】【就業状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

14．循環型社会の構築

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 44.9 40.4 7.2 1.8 0.9 4.8

■性別■

男性(332) 43.7 42.2 6.9 1.8 0.9 4.5

女性(519) 45.9 39.1 7.3 1.7 1.0 5.0

無回答(6) 33.3 50.0 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 40.0 41.7 6.7 3.3 1.7 6.7

30歳代(141） 36.9 50.4 4.3 1.4 1.4 5.7

40歳代(168) 49.4 33.9 8.9 2.4 1.2 4.2

50歳代(151) 47.7 43.0 4.6 0.7 0.7 3.3

60歳代(128) 45.3 38.3 5.5 3.1 -       7.8

70歳代(135) 49.6 36.3 8.9 0.7 0.7 3.7

80歳代以上(70) 40.0 38.6 15.7 1.4 1.4 2.9

無回答(4) 25.0 75.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 44.9 40.3 6.8 1.9 0.8 5.3

既婚（配偶者有）(419) 46.8 40.1 6.2 1.9 0.7 4.3

既婚（配偶者無）(153) 41.8 41.2 10.5 0.7 2.0 3.9

無回答(22) 31.8 40.9 9.1 4.5 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 43.9 44.4 4.4 2.0 0.5 4.9

共働きではない(214) 49.5 36.0 7.9 1.9 0.9 3.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・「重要である」の回答割合は年代にバラつきがあり、特徴はみられない。 

 【婚姻状況別】 

  ・未婚者の層で 38.4％と重要度の認識が高い項目である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

15．魅力ある街並みの整備

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 35.7 40.1 14.7 2.0 2.8 4.7

■性別■

男性(332) 34.6 42.5 16.0 1.5 1.5 3.9

女性(519) 36.4 38.7 13.7 2.3 3.7 5.2

無回答(6) 33.3 33.3 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 38.3 35.0 13.3 3.3 3.3 6.7

30歳代(141） 35.5 43.3 13.5 0.7 2.8 4.3

40歳代(168) 35.7 39.9 14.3 3.0 3.0 4.2

50歳代(151) 37.1 41.7 13.9 0.7 3.3 3.3

60歳代(128) 32.0 40.6 14.1 4.7 1.6 7.0

70歳代(135) 37.8 37.0 16.3 1.5 3.0 4.4

80歳代以上(70) 34.3 40.0 18.6 -       2.9 4.3

無回答(4) 25.0 50.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 38.4 38.0 14.4 1.1 3.4 4.6

既婚（配偶者有）(419) 34.6 41.5 15.3 2.4 2.1 4.1

既婚（配偶者無）(153) 33.3 41.2 14.4 2.0 3.9 5.2

無回答(22) 40.9 31.8 9.1 4.5 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 32.7 44.4 14.1 2.4 1.5 4.9

共働きではない(214) 36.4 38.8 16.4 2.3 2.8 3.3

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況



                                   

- 77 - 
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 【性別】【就業状況別】【婚姻状況別】   

  ・全項目の中でも重要度の認識が高い項目であるが、属性による差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・10歳－20歳代と 70 歳代で「重要である」の回答割合が、５割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16．暮らしやすい街づくり

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 46.4 39.7 7.8 1.2 1.1 3.9

■性別■

男性(332) 46.4 39.2 9.3 0.3 1.5 3.3

女性(519) 46.8 39.9 6.6 1.7 0.8 4.2

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 50.0 26.7 10.0 1.7 5.0 6.7

30歳代(141） 41.1 44.7 9.2 0.7 1.4 2.8

40歳代(168) 47.6 37.5 8.3 0.6 1.8 4.2

50歳代(151) 46.4 42.4 6.6 1.3 0.7 2.6

60歳代(128) 45.3 39.8 7.0 2.3 -       5.5

70歳代(135) 52.6 35.6 7.4 0.7 -       3.7

80歳代以上(70) 44.3 45.7 5.7 1.4 -       2.9

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 47.5 38.4 8.0 1.1 0.8 4.2

既婚（配偶者有）(419) 46.8 39.6 7.6 1.4 1.4 3.1

既婚（配偶者無）(153) 45.8 41.8 7.2 0.7 0.7 3.9

無回答(22) 31.8 40.9 13.6 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 48.8 39.0 6.8 1.0 1.5 2.9

共働きではない(214) 44.9 40.2 8.4 1.9 1.4 3.3

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・10歳－20歳代で「重要である」の回答割合が 48.3％と高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17．みどり豊かな街づくり

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 40.7 42.2 10.2 0.6 1.3 5.0

■性別■

男性(332) 40.4 41.6 12.7 -       1.2 4.2

女性(519) 41.2 42.6 8.3 1.0 1.3 5.6

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 48.3 31.7 8.3 -       1.7 10.0

30歳代(141） 41.1 47.5 7.8 -       0.7 2.8

40歳代(168) 36.3 41.7 13.7 1.2 3.0 4.2

50歳代(151) 42.4 42.4 9.3 0.7 0.7 4.6

60歳代(128) 40.6 40.6 10.2 -       1.6 7.0

70歳代(135) 45.2 42.2 6.7 -       0.7 5.2

80歳代以上(70) 34.3 42.9 15.7 2.9 -       4.3

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 44.1 40.3 9.9 0.4 0.8 4.6

既婚（配偶者有）(419) 38.9 45.1 9.3 0.7 1.4 4.5

既婚（配偶者無）(153) 39.2 39.9 12.4 0.7 2.0 5.9

無回答(22) 45.5 27.3 13.6 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 37.6 47.3 8.3 0.5 0.5 5.9

共働きではない(214) 40.2 43.0 10.3 0.9 2.3 3.3

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・「重要である」の回答割合は、10歳－20歳代（36.7％）と 70歳代（37.0％）で高く、30歳代や 

40歳代とは 10％近くもの差がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18．親しみのある水辺の整備

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 29.8 48.3 12.6 1.5 2.7 5.1

■性別■

男性(332) 28.6 49.1 15.1 1.5 1.5 4.2

女性(519) 30.6 47.8 10.8 1.5 3.5 5.8

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 36.7 36.7 15.0 1.7 3.3 6.7

30歳代(141） 27.0 52.5 10.6 2.1 2.8 5.0

40歳代(168) 28.0 48.2 12.5 2.4 4.2 4.8

50歳代(151) 31.1 49.0 11.9 0.7 2.0 5.3

60歳代(128) 28.1 52.3 10.9 0.8 0.8 7.0

70歳代(135) 37.0 43.7 11.9 0.7 3.0 3.7

80歳代以上(70) 21.4 48.6 20.0 2.9 2.9 4.3

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 34.2 46.0 12.9 1.1 1.1 4.6

既婚（配偶者有）(419) 26.7 50.1 12.4 2.1 3.6 5.0

既婚（配偶者無）(153) 30.1 48.4 12.4 0.7 3.3 5.2

無回答(22) 31.8 40.9 13.6 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 23.9 56.6 8.3 1.5 2.9 6.8

共働きではない(214) 29.4 43.9 16.4 2.8 4.2 3.3

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・全項目の中でも重要度が高い項目であるが、ここで「重要である」の回答割合が特に高いのは、 

   70歳代（50.4％）である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19．交通の安全性・利便性の向上

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 44.0 39.8 9.8 0.8 1.1 4.6

■性別■

男性(332) 45.8 38.3 11.4 0.6 0.3 3.6

女性(519) 43.0 40.8 8.5 1.0 1.5 5.2

無回答(6) 33.3 33.3 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 48.3 28.3 13.3 -       3.3 6.7

30歳代(141） 36.9 43.3 12.1 1.4 2.1 4.3

40歳代(168) 41.7 43.5 8.9 -       1.2 4.8

50歳代(151) 47.7 41.1 6.6 0.7 0.7 3.3

60歳代(128) 40.6 44.5 6.3 1.6 0.8 6.3

70歳代(135) 50.4 34.1 11.9 -       -       3.7

80歳代以上(70) 47.1 32.9 12.9 2.9 -       4.3

無回答(4) 25.0 50.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 47.9 39.2 7.6 0.8 0.8 3.8

既婚（配偶者有）(419) 41.1 41.3 10.7 0.7 1.7 4.5

既婚（配偶者無）(153) 47.1 37.9 9.2 1.3 -       4.6

無回答(22) 31.8 31.8 22.7 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 42.0 39.5 9.8 0.5 2.4 5.9

共働きではない(214) 40.2 43.0 11.7 0.9 0.9 3.3

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・年代が上がるにつれて、「重要である」と回答した割合が上昇する傾向が見られる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20．地域の商・工業の振興

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 25.6 40.6 19.4 4.0 5.6 4.9

■性別■

男性(332) 25.6 44.3 18.7 4.2 3.3 3.9

女性(519) 25.6 38.3 19.5 3.9 7.1 5.6

無回答(6) 16.7 33.3 50.0 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 16.7 53.3 16.7 3.3 3.3 6.7

30歳代(141） 22.0 35.5 27.7 4.3 5.7 5.0

40歳代(168) 28.6 37.5 17.3 3.0 8.9 4.8

50歳代(151) 26.5 43.7 17.9 2.6 4.6 4.6

60歳代(128) 28.9 39.1 16.4 5.5 3.9 6.3

70歳代(135) 30.4 42.2 14.1 4.4 5.2 3.7

80歳代以上(70) 17.1 40.0 27.1 5.7 5.7 4.3

無回答(4) -       50.0 50.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 27.0 43.3 16.7 3.4 5.3 4.2

既婚（配偶者有）(419) 25.5 39.1 20.3 4.1 6.0 5.0

既婚（配偶者無）(153) 23.5 41.2 20.3 4.6 5.9 4.6

無回答(22) 22.7 31.8 27.3 4.5 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 24.4 37.6 20.5 3.9 7.3 6.3

共働きではない(214) 26.6 40.7 20.1 4.2 4.7 3.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・全項目の中で重要度の認識が低い項目である。ほぼ、特徴的な結果は現れていないが、10歳－ 

20歳代で 16.7％と最も「重要である」と回答した数が多かった。逆に「重要でない」と回答した 

のも 10歳－20歳代が 13.3％と最も高い割合だった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

21．観光まちづくりの推進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 14.0 33.6 32.8 9.1 5.5 5.0

■性別■

男性(332) 14.5 34.0 33.7 9.3 4.2 4.2

女性(519) 13.7 33.1 32.2 9.1 6.4 5.6

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 16.7 25.0 35.0 13.3 3.3 6.7

30歳代(141） 11.3 27.7 40.4 12.8 3.5 4.3

40歳代(168) 13.7 32.7 31.0 7.7 10.1 4.8

50歳代(151) 14.6 34.4 35.8 6.6 5.3 3.3

60歳代(128) 14.8 39.1 28.9 6.3 3.9 7.0

70歳代(135) 15.6 36.3 26.7 9.6 5.9 5.9

80歳代以上(70) 12.9 37.1 31.4 11.4 2.9 4.3

無回答(4) -       50.0 50.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 15.2 31.9 31.6 10.3 6.5 4.6

既婚（配偶者有）(419) 13.1 35.1 32.9 8.8 5.5 4.5

既婚（配偶者無）(153) 15.0 32.7 34.0 7.8 4.6 5.9

無回答(22) 9.1 31.8 36.4 9.1 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 9.8 33.2 33.2 11.7 6.8 5.4

共働きではない(214) 16.4 36.9 32.7 6.1 4.2 3.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】【婚姻状況別】   

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・全項目の中で重要度の認識が低い項目である。「重要である」との回答が多かったのは 80歳代以 

   上（21.4％）と 50歳代（20.5％）の層である。一方「重要でない」という回答が 10％以上あっ 

   たのが、10歳－20歳代と 80歳代以上の層である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

22．芸術文化の振興

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 17.4 38.3 29.1 6.5 4.1 4.7

■性別■

男性(332) 17.8 41.0 28.9 5.4 3.0 3.9

女性(519) 17.1 36.6 28.9 7.3 4.8 5.2

無回答(6) 16.7 33.3 50.0 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 13.3 36.7 28.3 10.0 5.0 6.7

30歳代(141） 15.6 34.0 36.9 6.4 2.1 5.0

40歳代(168) 19.6 37.5 27.4 3.0 8.3 4.2

50歳代(151) 20.5 37.1 28.5 6.6 4.6 2.6

60歳代(128) 13.3 45.3 25.0 7.8 1.6 7.0

70歳代(135) 17.0 40.7 28.1 6.7 3.0 4.4

80歳代以上(70) 21.4 34.3 27.1 10.0 2.9 4.3

無回答(4) -       50.0 50.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 17.1 36.1 31.9 5.3 5.3 4.2

既婚（配偶者有）(419) 18.1 39.4 27.9 6.4 3.6 4.5

既婚（配偶者無）(153) 17.0 37.9 27.5 9.2 3.9 4.6

無回答(22) 9.1 45.5 27.3 4.5 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 18.0 38.0 26.8 7.8 3.9 5.4

共働きではない(214) 18.2 40.7 29.0 5.1 3.3 3.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【年代】【婚姻状況別】   

  ・全項目の中で重要度の認識が低い項目である。そのほとんどが「まあ重要である」「あまり重要で 

ない」という回答に集まっている。 

 【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23．スポーツを楽しむ環境の充実

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 15.3 40.3 29.2 5.7 4.2 5.4

■性別■

男性(332) 14.8 42.5 28.0 6.3 3.3 5.1

女性(519) 15.6 38.7 29.9 5.4 4.8 5.6

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 13.3 41.7 30.0 6.7 1.7 6.7

30歳代(141） 14.2 36.2 35.5 5.0 4.3 5.0

40歳代(168) 17.3 39.3 28.6 3.0 7.7 4.2

50歳代(151) 15.9 41.7 29.1 6.0 3.3 4.0

60歳代(128) 12.5 41.4 28.9 7.8 2.3 7.0

70歳代(135) 17.8 38.5 30.4 4.4 3.0 5.9

80歳代以上(70) 14.3 45.7 15.7 11.4 5.7 7.1

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 13.7 41.4 31.2 5.3 4.2 4.2

既婚（配偶者有）(419) 16.9 38.7 29.6 5.0 4.5 5.3

既婚（配偶者無）(153) 13.7 42.5 26.1 7.2 3.9 6.5

無回答(22) 13.6 40.9 18.2 13.6 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 18.5 37.1 28.8 5.4 4.4 5.9

共働きではない(214) 15.4 40.2 30.4 4.7 4.7 4.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【年代】【婚姻状況別】【就業状況別】   

  ・全項目の中で重要度の認識が低く、「重要である」という回答に関する属性の特徴もみられない。 

   一方で、「重要でない」という回答も全属性で 10％未満であり、そのほとんどが「まあ重要であ 

   る」または「あまり重要でない」という回答に集まっている。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24．コミュニティ活動の促進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 14.9 44.9 24.7 5.5 5.1 4.8

■性別■

男性(332) 13.6 47.3 26.5 5.1 3.9 3.6

女性(519) 15.8 43.2 23.7 5.8 6.0 5.6

無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 10.0 48.3 25.0 6.7 3.3 6.7

30歳代(141） 12.8 45.4 27.0 7.8 2.1 5.0

40歳代(168) 19.0 42.3 22.0 3.0 9.5 4.2

50歳代(151) 17.9 39.7 28.5 5.3 6.0 2.6

60歳代(128) 11.7 45.3 25.0 7.0 3.1 7.8

70歳代(135) 15.6 49.6 20.7 3.7 5.2 5.2

80歳代以上(70) 12.9 47.1 25.7 7.1 4.3 2.9

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 12.9 44.5 27.0 4.6 6.5 4.6

既婚（配偶者有）(419) 15.0 47.5 22.9 5.7 4.1 4.8

既婚（配偶者無）(153) 18.3 41.2 24.2 5.9 6.5 3.9

無回答(22) 13.6 27.3 36.4 9.1 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 15.1 48.8 22.4 5.4 3.4 4.9

共働きではない(214) 15.0 46.3 23.4 6.1 4.7 4.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【年代】【婚姻状況別】【就業状況別】   

  ・今回の項目の中で最も重要度の認識が低い項目である。そのほとんどが「まあ重要である」「あま 

り重要でない」という回答に集まっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25．自治体、大学、企業等との交流の促進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 11.1 37.7 32.2 7.2 6.9 4.9

■性別■

男性(332) 11.7 38.3 34.0 6.3 5.7 3.9

女性(519) 10.6 37.2 31.0 7.9 7.7 5.6

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 10.0 35.0 35.0 5.0 6.7 8.3

30歳代(141） 8.5 41.8 31.9 9.9 3.5 4.3

40歳代(168) 11.3 36.9 29.2 7.7 10.1 4.8

50歳代(151) 10.6 41.1 32.5 7.3 5.3 3.3

60歳代(128) 13.3 35.2 32.0 6.3 6.3 7.0

70歳代(135) 12.6 35.6 34.8 4.4 8.9 3.7

80歳代以上(70) 11.4 32.9 32.9 10.0 7.1 5.7

無回答(4) 0.0 75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 8.4 39.2 31.6 7.6 8.4 4.9

既婚（配偶者有）(419) 12.6 38.7 33.2 6.4 5.0 4.1

既婚（配偶者無）(153) 11.1 33.3 30.7 8.5 10.5 5.9

無回答(22) 13.6 31.8 31.8 9.1 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 8.3 43.9 31.7 6.3 5.4 4.4

共働きではない(214) 16.8 33.6 34.6 6.5 4.7 3.7

無回答(0) 0.0 -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【年代】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26．多様性を認め合う地域社会の実現

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 23.6 39.4 20.8 5.0 6.4 4.8

■性別■

男性(332) 24.4 36.4 24.1 5.4 5.4 4.2

女性(519) 23.1 41.0 18.7 4.8 7.1 5.2

無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 25.0 31.7 23.3 5.0 6.7 8.3

30歳代(141） 20.6 39.7 24.8 6.4 5.0 3.5

40歳代(168) 24.4 40.5 16.1 6.0 9.5 3.6

50歳代(151) 25.8 39.1 23.2 2.6 4.6 4.6

60歳代(128) 25.8 35.2 21.9 6.3 3.9 7.0

70歳代(135) 23.0 42.2 20.7 3.0 6.7 4.4

80歳代以上(70) 20.0 42.9 15.7 7.1 10.0 4.3

無回答(4) -       100.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 25.5 38.0 21.7 4.9 5.7 4.2

既婚（配偶者有）(419) 21.5 41.3 21.5 5.0 6.2 4.5

既婚（配偶者無）(153) 27.5 35.9 17.0 5.2 9.2 5.2

無回答(22) 13.6 45.5 22.7 4.5 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 20.5 42.4 22.0 3.9 5.9 5.4

共働きではない(214) 22.4 40.2 21.0 6.1 6.5 3.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】 

  ・「重要である」との回答割合は男性で 30.4％と女性（26.4％）を上回っている。 

 【年代】 

  ・40歳代では３割を超える回答が「重要である」に集まっている。 

 【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

27．電子自治体の推進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 27.9 37.3 18.6 5.1 5.5 5.6

■性別■

男性(332) 30.4 35.8 18.1 6.0 5.1 4.5

女性(519) 26.4 38.0 18.9 4.6 5.8 6.4

無回答(6) 16.7 66.7 16.7 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 26.7 33.3 20.0 6.7 5.0 8.3

30歳代(141） 27.0 42.6 17.0 5.0 3.5 5.0

40歳代(168) 31.0 30.4 16.7 8.3 8.3 5.4

50歳代(151) 29.8 41.7 17.2 1.3 5.3 4.6

60歳代(128) 25.8 33.6 22.7 5.5 4.7 7.8

70歳代(135) 25.9 38.5 22.2 3.0 5.2 5.2

80歳代以上(70) 28.6 40.0 12.9 8.6 5.7 4.3

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 27.0 37.6 18.3 5.7 6.1 5.3

既婚（配偶者有）(419) 28.4 37.0 19.1 5.3 5.0 5.3

既婚（配偶者無）(153) 28.8 36.6 18.3 3.9 6.5 5.9

無回答(22) 22.7 45.5 13.6 4.5 -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 28.8 36.6 18.5 5.9 3.9 6.3

共働きではない(214) 28.0 37.4 19.6 4.7 6.1 4.2

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・60歳代（31.3％）、80歳代（34.3％）が、「重要である」と回答している。 

 【婚姻状況別】 

  ・既婚（配偶者無）の層で 32.0％と高い結果になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

28．効率的な行政運営

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 27.9 40.8 16.3 3.7 6.2 5.0

■性別■

男性(332) 24.4 43.1 18.4 3.9 5.7 4.5

女性(519) 30.1 39.1 15.2 3.7 6.6 5.4

無回答(6) 33.3 66.7 -       -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 23.3 36.7 18.3 3.3 10.0 8.3

30歳代(141） 27.7 36.9 17.7 7.1 6.4 4.3

40歳代(168) 28.0 44.0 11.9 6.5 4.8 4.8

50歳代(151) 25.8 46.4 19.2 -       4.6 4.0

60歳代(128) 31.3 30.5 19.5 4.7 7.0 7.0

70歳代(135) 25.9 46.7 15.6 1.5 5.2 5.2

80歳代以上(70) 34.3 38.6 12.9 1.4 10.0 2.9

無回答(4) 25.0 75.0 -       -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 28.9 38.8 16.3 4.9 6.1 4.9

既婚（配偶者有）(419) 26.0 42.0 16.9 3.6 6.9 4.5

既婚（配偶者無）(153) 32.0 39.2 16.3 2.6 4.6 5.2

無回答(22) 22.7 54.5 4.5 -       4.5 13.6

■就業状況■

共働き(205) 26.3 42.4 17.1 2.9 5.9 5.4

共働きではない(214) 25.7 41.6 16.8 4.2 7.9 3.7

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・「重要である」という回答は、40歳代で 33.9％と高い結果となっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29．適切な公共施設サービスの提供

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 27.0 41.2 17.5 2.7 6.5 5.1

■性別■

男性(332) 25.0 44.0 17.2 2.7 6.3 4.8

女性(519) 28.1 39.7 17.3 2.7 6.7 5.4

無回答(6) 33.3 16.7 50.0 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 26.7 41.7 13.3 6.7 5.0 6.7

30歳代(141） 23.4 41.1 22.0 2.8 5.7 5.0

40歳代(168) 33.9 38.1 12.5 4.2 7.1 4.2

50歳代(151) 27.2 45.7 15.9 0.7 6.6 4.0

60歳代(128) 28.9 35.9 19.5 3.1 5.5 7.0

70歳代(135) 19.3 44.4 20.7 2.2 8.1 5.2

80歳代以上(70) 28.6 42.9 15.7 -       7.1 5.7

無回答(4) 25.0 25.0 50.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 27.0 43.3 16.0 3.8 5.7 4.2

既婚（配偶者有）(419) 26.3 39.9 19.6 2.6 6.7 5.0

既婚（配偶者無）(153) 28.1 41.2 15.7 1.3 7.8 5.9

無回答(22) 31.8 40.9 9.1 -       4.5 13.6

■就業状況■

共働き(205) 28.3 41.0 17.6 2.0 5.4 5.9

共働きではない(214) 24.3 38.8 21.5 3.3 7.9 4.2

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・「重要である」というの回答は 40歳代で 26.8％、50歳代で 26.5％と高い結果になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30．区民との情報共有の推進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 22.9 40.1 20.1 4.6 7.0 5.4

■性別■

男性(332) 21.1 46.4 19.3 4.5 4.2 4.5

女性(519) 24.1 36.0 20.4 4.6 8.9 6.0

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 18.3 31.7 23.3 6.7 11.7 8.3

30歳代(141） 22.0 37.6 19.1 8.5 7.8 5.0

40歳代(168) 26.8 39.3 16.1 4.8 8.9 4.2

50歳代(151) 26.5 39.1 22.5 2.0 4.6 5.3

60歳代(128) 21.9 41.4 19.5 4.7 5.5 7.0

70歳代(135) 20.0 42.2 24.4 3.0 5.9 4.4

80歳代以上(70) 20.0 48.6 15.7 2.9 7.1 5.7

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 22.8 42.6 19.0 4.2 6.5 4.9

既婚（配偶者有）(419) 21.7 39.4 20.5 5.7 7.4 5.3

既婚（配偶者無）(153) 26.1 37.3 20.9 2.6 7.8 5.2

無回答(22) 22.7 45.5 18.2 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 23.4 37.6 18.5 6.3 7.8 6.3

共働きではない(214) 20.1 41.1 22.4 5.1 7.0 4.2

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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 【性別】【婚姻状況別】【就業状況別】 

  ・特に差異や特徴はみられない。 

 【年代】 

  ・40歳代では「重要である」との回答が、23.8％と高い結果になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31．区政への区民参画の推進

※全体回答の「重要である」（全体値）を超える値のセルは背景に網掛けしている。

重

要

で

あ

る

ま

あ

重

要

で

あ

る

あ

ま

り

重

要

で

な

い

重

要

で

な

い

わ

か

ら

な

い

・

そ

の

他

無

回

答

全体(857) 17.0 42.5 21.2 4.9 8.4 6.0

■性別■

男性(332) 15.7 43.1 24.4 6.0 6.3 4.5

女性(519) 17.9 42.0 19.1 4.2 9.8 6.9

無回答(6) 16.7 50.0 33.3 -       -       -       

■年代■

10歳ー20歳代(60） 13.3 38.3 20.0 8.3 11.7 8.3

30歳代(141） 15.6 41.1 22.0 7.8 8.5 5.0

40歳代(168) 23.8 36.3 20.2 3.6 10.7 5.4

50歳代(151) 15.9 48.3 17.9 3.3 7.9 6.6

60歳代(128) 18.0 37.5 23.4 7.0 7.8 6.3

70歳代(135) 12.6 48.1 23.7 3.7 5.9 5.9

80歳代以上(70) 17.1 47.1 21.4 1.4 7.1 5.7

無回答(4) -       75.0 25.0 -       -       -       

■婚姻状況■

未婚(263) 17.9 39.5 22.8 4.9 9.1 5.7

既婚（配偶者有）(419) 16.0 43.7 21.5 6.0 7.6 5.3

既婚（配偶者無）(153) 19.0 43.1 17.6 2.6 10.5 7.2

無回答(22) 13.6 50.0 22.7 -       -       13.6

■就業状況■

共働き(205) 16.6 43.9 18.5 5.9 8.8 6.3

共働きではない(214) 15.4 43.5 24.3 6.1 6.5 4.2

無回答(0) -       -       -       -       -       -       

性

別

年

代

婚

姻

状

況

就

業

状

況
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（２）優先すべきだと思う施策について 

 

 

 

 

 

 

【図表Ⅲ-３-１】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

49.8 

54.5 

46.8 

50.0 

45.0 

44.7 

45.2 

54.3 

45.3 

56.3 

61.4 

50.0 

50.6 

46.3 

59.5 

40.9 

43.9 

48.6 

災害に強い街づくり

38.0 

39.5 

37.4 

16.7 

33.3 

32.6 

32.7 

41.7 

35.2 

50.4 

40.0 

25.0 

36.5 

37.9 

41.2 

36.4 

38.0 

37.9 

震災、風水害などへの備え

26.3 

27.1 

25.6 

33.3 

25.0 

21.3 

23.8 

25.2 

21.9 

41.5 

24.3 

25.0 

28.5 

24.1 

28.8 

22.7 

22.9 

25.2 

日常生活の安全・安心

【図表Ⅲ-３-２】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

30.5 

26.5 

32.2 

100.0 

28.3 

32.6 

26.2 

33.8 

28.1 

32.6 

27.1 

100.0 

32.7 

28.2 

32.7 

31.8 

28.8 

27.6 

子育て支援の充実

16.8 

16.3 

16.4 

83.3 

11.7 

17.7 

13.7 

19.2 

18.0 

17.8 

12.9 

100.0 

17.1 

15.5 

19.6 

18.2 

15.1 

15.9 

学校教育の充実

5.7 

6.6 

5.0 

16.7 

6.7 

4.3 

6.0 

6.0 

6.3 

5.2 

7.1 

0.0 

4.9 

6.4 

4.6 

9.1 

5.4 

7.5 

生涯学習の充実
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【図表Ⅲ-３-３】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

9.8 

8.4 

10.8 

0.0 

10.0 

11.3 

10.1 

7.9 

8.6 

10.4 

11.4 

0.0 

9.5 

8.1 

15.7 

4.5 

6.8 

9.3 

健康寿命の延伸

14.6 

16.6 

13.3 

16.7 

10.0 

16.3 

14.3 

13.9 

12.5 

17.0 

15.7 

25.0 

14.8 

16.0 

11.1 

9.1 

13.7 

18.2 

保健・医療体制の充実

7.7 

7.2 

8.1 

0.0 

5.0 

10.6 

7.7 

7.3 

7.8 

3.0 

14.3 

0.0 

7.2 

7.9 

8.5 

4.5 

8.3 

7.5 

地域で支え合う福祉活動

【図表Ⅲ-３-４】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

21.6 

21.1 

21.8 

33.3 

21.7 

17.7 

27.4 

17.9 

20.3 

22.2 

24.3 

25.0 

20.5 

21.7 

23.5 

18.2 

17.6 

25.7 

高齢者福祉の推進

7.0 

6.6 

7.1 

16.7 

5.0 

9.2 

9.5 

4.6 

3.1 

6.7 

11.4 

0.0 

6.8 

6.7 

9.2 

0.0 

6.3 

7.0 

障害者福祉の推進

5.1 

5.7 

4.8 

0.0 

3.3 

6.4 

3.6 

4.0 

8.6 

5.2 

4.3 

0.0 

7.2 

4.8 

3.3 

0.0 

4.9 

4.7 

生活の安定と自立支援
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【図表Ⅲ-３-５】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

15.4 

16.3 

15.0 

0.0 

13.3 

14.9 

17.9 

12.6 

20.3 

17.0 

7.1 

0.0 

14.4 

16.7 

11.8 

27.3 

21.0 

12.6 

環境にやさしい街づくり

13.9 

14.8 

13.5 

0.0 

11.7 

11.3 

13.7 

11.9 

20.3 

14.1 

14.3 

0.0 

13.3 

14.8 

13.7 

4.5 

12.2 

17.3 

循環型社会の構築

13.2 

13.6 

12.7 

33.3 

13.3 

17.7 

14.3 

10.6 

11.7 

10.4 

14.3 

25.0 

14.1 

13.6 

9.8 

18.2 

12.7 

14.5 

魅力ある街並みの整備

【図表Ⅲ-３-６】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

27.7 

26.8 

28.5 

0.0 

26.7 

27.0 

25.6 

33.1 

26.6 

27.4 

27.1 

0.0 

28.1 

27.2 

28.8 

22.7 

29.8 

24.8 

暮らしやすい街づくり

17.4 

15.4 

18.9 

0.0 

10.0 

24.1 

16.7 

15.2 

17.2 

18.5 

15.7 

0.0 

18.6 

16.0 

17.0 

31.8 

18.0 

14.0 

みどり豊かな街づくり

6.1 

8.1 

4.6 

16.7 

10.0 

6.4 

2.4 

9.3 

7.8 

4.4 

4.3 

0.0 

8.0 

5.0 

5.2 

9.1 

4.4 

5.6 

親しみのある水辺の整備
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【図表Ⅲ-３-７】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

18.2 

19.9 

17.3 

0.0 

15.0 

16.3 

17.3 

21.2 

20.3 

17.8 

18.6 

0.0 

18.6 

16.9 

22.2 

9.1 

17.6 

16.4 

交通の安全性・利便性の向上

7.5 

7.8 

7.3 

0.0 

5.0 

8.5 

7.1 

7.9 

8.6 

8.9 

2.9 

0.0 

8.7 

7.4 

6.5 

0.0 

5.9 

8.9 

地域の商・工業の振興

2.8 

3.0 

2.7 

0.0 

1.7 

2.1 

3.6 

2.0 

3.9 

3.0 

2.9 

0.0 

3.0 

2.6 

3.3 

0.0 

2.0 

3.3 

観光まちづくりの推進

【図表Ⅲ-３-８】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

6.4 

7.5 

5.8 

0.0 

6.7 

4.3 

5.4 

10.6 

4.7 

7.4 

5.7 

0.0 

6.1 

6.7 

6.5 

4.5 

7.8 

5.6 

芸術文化の振興

5.6 

4.8 

6.2 

0.0 

3.3 

7.1 

3.6 

7.3 

3.9 

5.9 

8.6 

0.0 

3.4 

6.9 

5.2 

9.1 

9.3 

4.7 

スポーツを楽しむ

環境の充実

3.6 

3.9 

3.5 

0.0 

5.0 

5.7 

5.4 

3.3 

3.1 

1.5 

0.0 

0.0 

3.4 

4.5 

1.3 

4.5 

6.3 

2.8 

コミュニティ活動の促進
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【図表Ⅲ-３-９】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

性

別

年

代

婚

姻

就

業

0.8 

1.2 

0.6 

0.0 

0.0 

1.4 

0.6 

0.7 

1.6 

0.7 

0.0 

0.0 

0.4 

1.2 

0.0 

4.5 

1.0 

1.4 

自治体、大学、企業等

との交流の促進

8.5 

9.9 

7.7 

0.0 

13.3 

9.2 

7.7 

7.9 

7.8 

5.2 

14.3 

0.0 

7.6 

8.4 

9.8 

13.6 

8.3 

8.4 

多様性を認め合う

地域社会の実現

9.5 

11.4 

8.3 

0.0 

8.3 

12.8 

9.5 

10.6 

8.6 

5.9 

10.0 

0.0 

9.5 

9.1 

9.2 

18.2 

8.8 

9.3 

電子自治体の推進

【図表Ⅲ-３-10】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

婚

姻

就

業

性

別

年

代

9.1 

8.7 

9.4 

0.0 

10.0 

10.6 

11.3 

11.9 

5.5 

4.4 

10.0 

0.0 

12.9 

6.9 

8.5 

9.1 

9.3 

4.7 

効率的な行政運営

8.6 

9.6 

8.1 

0.0 

6.7 

9.9 

11.9 

7.9 

5.5 

5.9 

12.9 

0.0 

9.1 

8.4 

7.8 

13.6 

10.2 

6.5 

適切な公共施設

サービスの提供

4.0 

3.0 

4.6 

0.0 

1.7 

2.1 

4.8 

4.6 

4.7 

5.9 

1.4 

0.0 

4.9 

2.6 

5.2 

9.1 

2.9 

2.3 

区民との情報

共有の推進
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【図表Ⅲ-３-11】（単位：％）

全体(857)

男性(332)

女性(519)

無回答(6)

10歳ー20歳代(60）

30歳代(141）

40歳代(168)

50歳代(151)

60歳代(128)

70歳代(135)

80歳代以上(70)

無回答(4)

未婚(263)

既婚（配偶者有）(419)

既婚（配偶者無）(153)

無回答(22)

共働き(205)

共働きではない(214)

就

業

性

別

年

代

婚

姻

3.0 

1.8 

3.9 

0.0 

3.3 

2.1 

5.4 

2.6 

3.9 

0.7 

2.9 

0.0 

1.5 

4.1 

3.3 

0.0 

4.9 

3.3 

区政への区民参画

の推進

     

                                         

 

【性別】 

 ・最も優先度が高い「災害に強い街づくり」に関し 

  ては、男性で 54.5％と高く、半数以上が優先度が 

  高い。 

 ・「子育て支援の充実」では女性が、やや高い。 

【年代】 

 ・「災害に強い街づくり」に関しては、50歳代  

  （54.3％）、70歳代（56.3％）、80歳代（61.4％） 

  といずれも 50％を超える高い結果となっている。 

  それに次ぐ優先度の「震災、風水害などへの備え」 

  に関しても、分布はほぼ同様であった。 

 ・特に 70歳代は「日常生活の安全・安心」において 

  も高く、“安全・安心”で意識が高い。 

 ・「学校教育の充実」に関しては 50歳代～70歳代 

  でやや高い傾向がある。 

 ・「地域で支え合う福祉活動」に関しては 80歳代以 

  上が高く、「高齢者福祉の推進」では 40歳代が高 

                        い結果となっている。 

 ・その他では「環境にやさしい街づくり」と「循環型社会の構築」に関して 60 歳代が高めの傾向であ 

  り、「魅力ある街並みの整備」に関しては 10歳代～40歳代までの若い世代が高い傾向がある。 

  また、「多様性を認め合う地域社会の実現」では 10歳－20歳代と 80歳代以上が高い。 

【婚姻状況別】 

 ・「災害に強い街づくり」と「健康寿命の延伸」に関して既婚（配偶者無）の層が高い。 

【就業状況別】 

 ・共働きではない層で「災害に強い街づくり」と「日常生活の安全・安心」といった“安全・安心” 

  に係わる分野と、「保健・医療体制の充実」「高齢者福祉の推進」という“保健・医療・福祉”に係 

わる分野で高い傾向がある。 

 ・共働きの層では「環境にやさしい街づくり」「暮らしやすい街づくり」に関して高い結果となってい 

る。 

＜全体傾向＞ 

 ・安心・安全関連の施策に次いで高い優先度としてあげられている「子育て支援の充実」に関して 

  は、各属性にほぼ差がなく分布しており、大きな特徴はなかった。 

 ・施策の優先度に関しては、概ね前項の重要度の結果と傾向が似ている。  
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４．区政の進め方について 

 

（１）区政の進め方で最も必要だと思うこと 
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【性別】 

 ・区政の進め方で最も必要だとされているのは、「社会状況や区民のニーズに応じて既存の事業の見 

  直しを図ること」であり、特に女性で高い割合となっている。 

【年代】 

 ・「社会状況や区民のニーズに応じて既存の事業の見直しを図ること」が、30歳代において、44.7％ 

  と圧倒的に高い割合であった。 

 ・年代別の違いが最も顕著であり、最も必要とされている項目は、70歳代では「区職員の数を見 

  直すなど行政組織のスリム化を図る」であるのに対して、80歳代以上では「区政に関する情報 

  の提供に努めるなど区政の透明性を向上させること」となっている。 

【婚姻状況別】 

 ・特に差異や特徴はみられない。 

【就業状況別】 

 ・共働きではない層で、「区職員の数を見直すなど行政組織のスリム化を図る」という項目を、よ 

  り必要だと思っているという結果になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


